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 В ЄДНОСТІ – СИЛА НАРОДУ
          ГАЗЕТА ВИХОДИТЬ З 25 СЕРПНЯ 1990 РОКУ

ÁÎÉÊIÂÙÈÍÀ
         НАРОДНИЙ ЧАСОПИС ТУРКІВЩИНИ

Дорогу дружину, маму, бабусю – Галину Петрівну
Шпуганич, – жительку с.Шум’яч – вітають з днем на-
родження, який вона відсвяткува-
ла 14 грудня, чоловік Мар’ян, сини
Роман та Юрій, невістка Катерина,
онук Денис, дочка Іванна.

Щиро з ювілеєм вітаємо,
Здоров’я, щастя, удачі бажає-

мо!
Хай кожна днина буде гожа,
Нехай благословляє Мати

Божа.
Нехай Ангел Божий поруч вас

крокує,
А Господь хай многих літ

дарує.

Турківська міська рада з великою вдячністю та пова-
гою щиросердечно вітає з ювілейним днем народжен-
ня старосту Шум’яцького старостинського округу – Га-
лину Петрівну Шпуганич.

За час своєї трудової діяль-
ності Галина Петрівна пра-
цювала у різних сферах, але
найбільше – в органах місце-
вого самоврядування, де за-
рекомендувала себе як ви-
сококласний фахівець,
вмілий порадник, вона зав-
жди готова прийти на допо-
могу потребуючим. Її людсь-
ка доброта, сумлінне відно-
шення до роботи заслугову-

ють найвищої похвали.
Сьогодні, у день ювілейного дня народження, ба-

жаємо шановній ювілярці міцного здоров’я з роси і
води, невичерпної життєвої енергії, благополуччя, миру,
радості, сповнення усіх мрій, довгих і щасливих років
життя в Божій опіці і під мирним українським небом.

Бажаємо миру, добра, довголіття,
Хай вистачить щастя на ціле століття.
Хай скрізь буде лад: на роботі, в сім’ї,
І радість на серці, і хліб на столі.
Здоров’я міцного, щастя без краю –
Усього найкращого всі ми бажаєм.
Хай Матінка Божа – Цариця Свята –
Дарує щасливі і довгі літа.

Дорогу сестру, тітку, зовицю, сваху – Галину Петрівну
Шпуганич – з ювілеєм щиро вітають брат Володимир, пле-
мінники Галина й Андрій, братова Віра із сім’єю, сваха Лідія.
Рідні бажають їй міцного здоров’я, щосекундної втіхи від жит-
тя, натхнення до кожної справи, добробуту та родинного
затишку.

Хай буде мрій багато яскравих і крилатих!
Багато світла, втіхи і ніжності й теп-

ла!
На вогник Ваш любові хай всі спішать

до хати.
І гарними дарунками здивує ця зима!
Хай своїм омофором вкриває Мати

Божа!
І Перемога скоро для нас на всіх фронтах!
До ста ще років Ваших – хай кожна днина гожа
Стрічає Вас натхненням на долі віражах!

Ó ÒÓÐÊ²ÂÑÜÊÈÕ ÊÎÌÓÍÀËÜÍÈÊ²Â –
ÍÎÂÈÉ ÍÀ×ÀËÜÍÈÊ

У середу, 13 грудня, голова Турківської міської радм
Ярослав Паращич, своїм розпорядженням призначив на
посаду начальника КП «Турківська житлово-комунальне
управління» Аллу Гурєєву, яка не так давно приїхала в
наше місто з Київської області як внутрішньо-переміще-
на особа. Останнє місце праці Алли Степанівни – ЖКУ у
м.Макарів, а до того вона займала різні посади в орга-
нах державного управління.

В історії Турківщини – це перша жінка, яка керуватиме склад-
ною комунальною господаркою. Представляючи її колективу,
міський голова окреслив завдання, які найперше вона має  ви-
рішувати. Хоч буде не просто, але Алла Степанівна запевнила
керівників міста, що докладе усіх зусиль, щоб виправдати
довіру.

Її попередник, який декілька років очолював підприємство, Ігор
Соло патич звільнився за власним бажанням та емігрував до
США.

Василь ВАСИЛЬКІВ.
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Сімейні лікарі
отримуватимуть доплати

Наступного року сімейні лікарі будуть отримува-
ти доплату за роботу зі своїми пацієнтами. Про це
повідомила голова Національної служби охорони здо-
ров’я Наталя Гусак.

“Наступного року будемо активно працювати з сімейни-
ми лікарями. Визначимо, як сімейні лікарі працюють з
пацієнтами, з якими укладені декларації. Введемо показ-
ники оцінки якості надання медичної допомоги на пер-

винному рівні і будемо оцінювати показники профілактич-
них оглядів українців”, - зазначила Наталя Гусак.

Посадовиця пояснила, що будуть доплачувати лікарям
первинки, якщо вони виконують у повному обсязі проф-
ілактичний огляд, як це зазначається у наказі №504.

”Наказ №504 - це наказ, у якому вказано, які послуги
може отримати пацієнт від сімейного лікаря. Наприклад,
там написано, що жінки, після 40 років, щороку проходять
мамографію. Відповідно, сімейний лікар має покликати
свого пацієнта на такий огляд. Тобто лікар має бути заці-
кавлений у профілактичному огляді. І ось наскільки лікарі
будуть активно виконувати наказ №504, за це ми будемо
доплачувати. Ті, хто активно працює з пацієнтами, будуть
отримувати бонуси”, - сказала Наталя Гусак.

Триває набір до
Третьої штурмової

бригади!
Ми кришили російські війська на Київ-

щині та десантувалися в оточений Ма-
ріуполь, штурмували окупанта на За-
поріжжі, переможним маршем заходили у
Херсон та тримаємо оборону Бахмуту.

Наші командири — азовські ветерани.
Наші бійці — досвідчені та фахові військові.
Ти знатимеш і вмітимеш усе, що повинен, і
навіть більше.

Наші інструктори та міжнародні стандар-
ти підготовки зроблять з тебе профі. А в
міцному військовому побратимстві ти знай-
деш своїх.

Заходь на рекрутинговий сайт і обирай
вакансію: https://recruiting.ab3.army/

Твої побратими вже тут.
Вривайся у вирішальну битву!
КОНТАКТИ РЕКРУТИНГОВИХ ЦЕНТРІВ:
м. Львів, вул. Староєврейська,7а.
Щодня – з 10:00 до 16:00.
Телефон: 097 284 84 31.
Довідково:
Третя окрема штурмова бригада – доб-

ровольчий підрозділ, сформований у перші
дні повномасштабного вторгнення.  Зас-
новник – перший командир полку «Азов»
Андрій Білецький. Третя окрема штурмо-
ва бригада сформована на тих самих прин-
ципах, на яких стоїть легендарний «Азов»
та весь Азовський рух. Базові світоглядні
засади азовських підрозділів – україноцен-
тризм, традиціоналізм, ієрархія й відпові-
дальність. Пройшовши складний відбір, до
лав бригади потрапляють лише високо-
мотивовані та сильні духом бійці, готові
до постійного вдосконалення та важких
боїв з ворогом на передовій. Кістяком доб-
ровольчого загону ТрО, створеного 24
лютого 2022 р., з якого починається істо-
рія бригади, стали ветерани ОЗСП «Азов»
НГУ та представники Азовського руху. 9
березня загін був розширений до ОПСП
«Азов» у складі Збройних Сил України, а
згодом реформований в окремий підрозділ
ССО «Азов» ЗСУ. У січні 2023 р. ССО «Азов»
перейшов до складу Сухопутних військ
ЗСУ та був розширений до бригади

ØÊÎËßÐ² ËÜÂ²ÂÙÈÍÈ ÌÎÆÓÒÜ
ÎÒÐÈÌÀÒÈ ÏÎÄÀÐÓÍÊÈ Â²Ä

Ì²ÍÖÈÔÐÈ ÒÀ ËÜÂ²ÂÑÜÊÎ¯ ÎÂÀ
Їх отримають користувачі Дія.Освіта
серед учнів Львівщини, які пройдуть

найбільше освітніх серіалів
Минулого тижня керівники закладів загальної середньої освіти

Львівщини отримали лист від Львівської ОВА з проханням провес-
ти факультативні навчання для учнів закладів освіти та забез-
печити проходження декількох освітніх серіалів. 

Упродовж місяця, для учнів початкових та старших класів, вчителі бу-
дуть проводити уроки на тему персональної кібергігієни, безпеки па-
ролів, кібербулінгу та інтернет-шахрайства. Учні старших класів отрима-
ють знання в галузі тенденцій розвитку цифрового середовища, перс-
пектив використання штучного інтелекту та захисту персональних да-
них. Важливим елементом таких навчань буде безбар’єрна грамотність
та як кожен може долучитись до побудови інклюзивного суспільства. 

У кінці року відберуть найактивніших користувачів Дія.Освіта серед
учнів Львівщини, які пройшли найбільше освітніх серіалів. Переможці
отримають індивідуальні подарунки від Міністерства цифрової транс-
формації України та Львівської обласної військової адміністрації. Також
школярі зможуть відвідати Львівську ОВА, познайомитись із заступни-
ком голови з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і
цифровізації CDTO Олександром Кулепіним.

Для участі у розіграші учасники повинні завантажити сертифікати
про проходження освітніх серіалів за покликанням – https://forms.gle/
EPAr89dWzGs8QsFZ9 до 15 грудня 2023 року. 

Переглянути освітні серіали можна на платформі Дія.Освіта за
покликанням: https://osvita.diia.gov.ua/. 

Â²ÒÐÎÂÀ ÅÍÅÐÃÅÒÈÊÀ ÍÀ ÒÓÐÊ²ÂÙÈÍ²
Пригадуємо, як з 10  років тому інвестори мали намір встанови-

ти на Турківщині вітрові електростанції, на кшталт тих, які за-
раз височать над Старим Самбором. Але тоді деякі депутати ви-
ступили категорично проти цього, більше того, збурили проти
вітряків місцевих жителів. Свої доводи вони аргументували тим,
що через вітряки згинуть бджоли, зменшиться популяція птахів
та ще багато різних нісенітниць. Насправді ж, після встановлен-
ня вітряків, на Старосамбірщині успішно працюють пасічники, та
й птахи не полишили край.

Можливо тому у Турці знову заговорили про вітрову енергетику. На
останній сесії міської ради  депутати дали дозвіл ТОВ «ЕКО-ОПТІМА» на
розроблення технічної документації із землеустрою, щодо встановлен-
ня (відновлення) меж земельної ділянки в натурі, площею 35,5553 га,
для будівництва вітроелектростанції, потужністю 65 МВт у с.Завадівка.

Василь ВАСИЛЬКІВ.
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Чоловік Богдан, сини Василь та Микола,
невістки Світлана та Ірина; онуки Микола,
Вікторія, Анастасія, Соломія щиросердеч-
но вітають з ювілеєм – 70-річчям від дня
народження  – кохану дружину, люблячу
матусю та бабусю Ірину Ярославі-
вну Копитчак, яке вона світку-
ватиме у неділю, 17 грудня.

Шумлять літа, мов на
вітрах тополі,

А в тих літах і сонце, і
дощі.

Ми Вам бажаєм, щоб
було доволі

І щастя, і спокою у душі.
Нехай здоров’я завжди гарним буде,
Хай у роботі ладиться усе.
За добрі справи хай шанують люди
В сім’ю хай доля затишок несе.

Інженерно-педагогічний колектив Туркі-
вського професійного ліцею щиро вітає з
40-річним ювілеєм майстра виробничо-
го навчання Миколу Дмитровича Ло-
невського і бажає шановному ювілярові
міцного здоров’я, великого людського ща-
стя, благополуччя, Божого благословен-
ня.

Нехай Вам у світі
щасливо живеться,

Нехай лиш добро і
достаток ведеться.

Хай щастя і
радість приходять
до хати,

Хай доля дарує Вам
років багато.

Щоб тільки все гарне в житті по-
велося,

Хай збудеться все, що іще не збу-
лося.

Господь хай дарує надію й тепло
На многії літа, на щастя й добро!

ÎÑÂ²ÒÍÜÎ-²ÍÔÎÐÌÀÖ²ÉÍÈÉ ÏÐÎÑÒ²Ð
– Ó ÄÈÒß×²É Á²ÁË²ÎÒÅÖ²

Сьогодні, в умовах інтенсивного розвитку цифрових технологій, які
зачіпають усі сфери людського життя, надзвичайно важливо йти в ногу
з часом, упроваджуючи все прогресивне і новітнє. Приємно, що у
Турківській міській територіальній громаді це розуміють та, більше
того, сприяють нововведенням.

Так минулого тижня було урочисто відкрито освітньо-інформаційний простір
у публічній бібліотеці для дітей. Втілення в життя бібліотечного інформаційного
простору здійснено у рамках реалізації проекту «Покращення та осучаснення
освітньо-інформаційного проекту бібліотек Турківської міської територіальної
громади», що впроваджений за участі  проекту «Людський вимір: інклюзивні
дані для стабільності та розвитку», за підтримки міжнародної організації
міграції, яка входить до системи ООН, у партнерстві із Західним ресурсним

центром та фінансуванням посольством Канади. У процесі реалізації проекту,
розмір гранту було збільшено з 260 тис. грн. до 440 тис. грн., що є еквівалентом
12 тис. доларів США.

Двома траншами бібліотеці було передано сучасне комп’ютерне обладнан-
ня: у липні – ноутбук та 8 планшетів, ліцензійне програмне забезпечення та 8
стартових пакетів Vodafone, а в кінці листопада – ще 11 ноутбуків, інтерактивну
панель та інше обладнання. Завдяки такому нововведенню, було створено
модель бібліотеки, що поєднує 4 простори: навчання, натхнення, зустрічей та
подій. Опікувалася реалізацією проекту начальник загального відділу міської
ради Ірена Барабаш.

Вітали бібліотекарів із цією знаковою подією міський голова Ярослав Пара-
щич, його перший заступник Олег Гришканич, керуючий справами виконавчого
комітету Петро Назар, начальник відділу освіти, культури і туризму міськради
Михайло Блажівський, який допоміг провести у приміщенні ремонт, завсекто-
ру культури Ірина Кріль, директор КЗ «Публічна бібліотека» Турківської міської
ради Ганна Семків, помічник депутата Львівської обласної ради Ірини Гримак
Тарас Зозуля. Цікаву концертну програму підготували вихованці БДЮТ, під кер-
івництвом Анни Ференц, які стануть користувачами освітньо-інформаційного
простору. Тут вони зможуть спілкуватися, проводити різноманітні заходи, май-
стер-класи, та й взагалі – вільний час.

Василь ВАСИЛЬКІВ.

Сердечно вітаємо з ювілеєм керівника
фізвиховання Турківського професійного
ліцею – Людмилу Ярославівну Писанчин.
Бажаємо шановній ювілярці міцного здо-
ров’я, родинного тепла, світлої радості в
житті, поваги від людей, Господнього бла-
гословення на многії і благії літа!

Бажаєм щастя і достатку,
Ясного неба і тепла.
В житті Вам – згоди і по-

рядку,
Щоб доля світлою

була.
В роботі – успіхів, ве-

зіння,
У справах – вічного го-

ріння!
Від душі любові Вам ба-

жаєм
І хай Вам Господь Бог допомагає.
З повагою – інженерно-педагогічний ко-

лектив Турківського професійного ліцею.

Втрачене посвідчення учасника бойових дій, серія АБ №225423, видане
22,07.2015 р. на ім’я Руслана Миколайовича Кравчака, вважати недійсним.

Втрачений державний акт на право власності на земельну ділянку, серія ЯМ
№587877, виданий 27.04.2012 р. Турківською міською радою на ім’я Андрія
Андрійовича Іванчика, вважати недійсним.
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ÑÂßÒÈÉ ÉÎÑÀÔÀÒ ÊÓÍÖÅÂÈ×
подвижницьке життя та мученицька смерть

(Продовження. Початок у №47-49)

Протоархімандрит здійснював свою
владу лише в залежності від митропо-
лита, який, вивівши монахів з безпо-
середньої підлеглості єпископам, мав
над ними надвладу. Монахи складали
митрополитові заяву вірності. Це було
нове василіянське чернецтво в
Київській митрополії.

Варто зазначити, що на Капітулі
Рутський вніс досвід Заходу, а св. Йо-
сафат - елементи східного чернецтва,
такі як богослужба, суворі покутні прак-
тики, відокремлення від світу тощо.
З’єднання цих двох напрямків дало в
результаті відроджений Василіянсь-
кий Чин, який “коли процвітав, про-
цвітала й Українська Церква”, - авто-
ритетно заявив Папа Лев XIII (1882 p.).

Василіянські збори в Новгородови-
чах були для Йосафата, як зазнача-
ють його життєписці, подією життя -
людською і Божою заплатою за його
невтомні труди для відновлення васи-
ліянського чернецтва, проте серед тієї
загальної радості власне він єдиний,
мабуть, був сумний, знаючи, що з при-
значенням його помічником Полоць-
кого єпископа цей збір братії був для
нього прощанням із своїм улюбленим
чернечим побутом.

Йосафат, будучи дійсно скромним і
покірним, почувався не гідним такого
достоїнства. Але номінаційна грамо-
та була вже готова. Саме під час цих
Василіянських зборів, 26 липня 1617
року, митрополит перед усіма учасни-
ками зачитав її. Йосафат, припавши
навколішки перед цілим збором, зі
сльозами прохав звільнити його від
такого тягару, але виразний наказ
Рутського вирішив справу. Йосафат
мовчки прийняв це призначення, яке
відкрило перед ним новий, і останній,
етап життя, відданого на службу Церкві
та Христовому стаду.

Після закінчення зборів Йосафат
виїхав з Новгородович до Вільно, щоб
упорядкувати справи вільнської архі-
мандрії. Виїжджав зі сльозами на
очах, але одночасно з твердим на-
міром - виконати Божу волю до кінця.

Полоцька єпархія належала до
найстаріших єпархій Київської Русі.
Вона сягала своїми початками X сто-
річчя, коли після завоювання Полоць-
кого князівства Володимиром Вели-
ким тамтешнє населення було охри-
щено, а в його столиці встановлено
єпископство. В XV ст. до Полоцька було
приєднано ще одну білоруську єпар-
хію, осідком якої був Вітебськ. Тоді По-

лоцька єпархія стала архієпархією, У
XVI ст. до Полоцька приєднали ще й
третю єпархію - Мстиславську у
північній Білорусі. У час відновлення
церковної єдності з Римом на Соборі
у Бересті Литовському Полоцькою
архієпархією керував Григорій Хрепто-
вич (1594-1600), який зі своєю архіє-
пархією урочисто об’єднався з Римом.
Після його смерті владичий престол в
Полоцьку посів Гедеон Брольницький
(+1618), внаслідок чого Унія в цій арх-
ієпархії сильно підупала, а між свя-
щенством настав великий нелад і мо-
ральний занепад.

Митрополит Рутський був свято пе-
реконаний, що тільки Йосафат змо-
же навести лад у Полоцькій архіє-
пархії та закріпити в ній Унію. Тож і
рекомендував на єпископа Полоцько-
го саме Йосафата (про це Рутський
говорив особисто з Папою Павлом V
ще 1615 року, під час свого перебу-
вання в Римі).

Йосафата було призначено єписко-
пом 28 червня 1617 року, а владичі
свячення він отримав з рук митропо-
лита Рутського 12 листопада того са-
мого року у Вільно. Раділи з цього
вільнська братія та вірні.

Після укладення політичної унії між
Польщею і Литвою 1569 року в Любліні
Білорусь увійшла до складу Речі По-
сполитої, в межах якої знаходилась
також уся правобережна Україна ра-
зом з Києвом.

Після висвячення владика Йосафат
пробув ще трохи у Вільнському Свя-
тотроїцькому монастирі, щоб на са-
моті й молитві приготуватись до важ-
кого завдання, яке чекало його в По-
лоцьку. Розіславши листи до різних
службових осіб, Йосафат попрощався
зі своїм улюбленим містом. Бідаки та
жебраки проливали за ним сльози, як
за рідним батьком. Сумували й ченці,
хоч раділи з підвищення Йосафата.
Владика вирушив до Полоцька суво-
рої північної зими в січні 1618 року.

Полоцький люд прийняв Йосафата
тепло. Та старенький Брольницький
спочатку насторожено поставився до
нього і на кожному кроці показував
йому своє незадоволення. Йосафат як
послушний монах в усьому корився 90-
літньому архієпископові і при катедрі
виконував працю звичайного священ-
ника. Невдовзі він здобув собі серце
владики, й невдовзі вони стали при-
ятелями. По кількох місяцях, поєдна-
ний з Богом і Церквою, архієпископ
Брольницький помер на руках Йоса-
фата, який ще 1618 року став само-

стійним Полоцьким архієпископом і
завідувачем Витебської та Мстис-
лавської єпархій.

На Йосафатові тепер лежав обов’я-
зок відновити Унію в усіх трьох єпархі-
ях. Утверджуючи церковну єдність з
Апостольським Престолом у Римі, він
одночасно дбайливо зберігав усі пра-
ва східного візантійського обряду і ста-
рих київських традицій, - саме в цьо-
му він бачив захист Української Церк-
ви перед наступом латинізації.

Свою увагу архієпископ Йосафат на-
самперед звертав на потреби і дис-
ципліну духовенства, у багатьох випад-
ках -малоосвіченого. Щоб мати
тісніший контакт із душпастирями, він
установив щорічні Синоди священ-
ників у Полоцьку, Вітебську та Мстис-
лаві, а також уклав Правила для свя-
щенників.

Йосафат постійно подорожував з
парафії до парафії. Відвідуючи душпа-
стирів, він їх повчав, давав батьківські
поради та старався прищепити в їхніх
серцях любов до їхнього високого
звання і св. З’єднання.

Йосафат виявився суворим та
відважним супроти свавільної шляхти,
яка великою мірою спричинила зане-
пад Унії та релігійного життя на наших
землях. Будучи “патронами”, тобто
покровителями більшості церков,
шляхтичі присвоїли собі право втруча-
тися в суто релігійні справи і часто ви-
сували недостойних кандидатів на
церковні пости. Були випадки, коли
парафії діставалися тим священни-
кам, які більше заплатили. Унія
зрівняла в правах наш клір з латинсь-
ким, надаючи йому всі церковні при-
вілеї, однак шляхтичі й далі вимагали
від з’єдиненого духовенства кріпаць-
ких робіт і податків, несправедливо
притягуючи їх до суду і залякуючи
різними карами. Одне слово, шляхта
примушувала наших священників по-
водитись так, як “пан казав”, а не як
веліло церковне право чи єпископ.

Йосафат рішуче взявся викорінюва-
ти це лихо. Перед світською владою
він виклопотав визнання за священ-
никами всіх привілеїв, що їх ґаранту-
вали Унія і король; прилюдно осудив
зловживання деяких шляхтичів і вима-
гав, щоб духовенство корилося своє-
му єпископові й церковному закону;
подбав, щоб церковні маєтки були під
управою парохів,і визволив духовен-
ство від залежності перед панами. Для
парафій Йосафат домагався наділів
землі, будував нові церкви й настою-
вав, щоб “патрони” відновляли занед-
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(Продовження у наступному номері).

бані Божі храми.
Своїми відважними виступами для

добра духовенства Йосафат налашту-
вав проти себе більшу частину шлях-
ти, але одночасно навчив її шанувати
відданого народові архієрея.

Також він постійно дбав про реліг-
ійне життя народу. Ішов між мирян,
навчав правд св. віри, заохочував до
молитви і приймання св. Тайн, пояс-
нював потребу церковного об’єднан-
ня та пильно стежив, щоб нез’єднані
безправно не забирали церковного
добра і не підбурювали народ. Для
поширення унійних ідей Йосафат ук-
лав для народу книжечку “Оборона
віри”. А від священників вимагав опі-
куватися простолюддям, навчати його
молитов і правд віри та заохочувати
до приймання св. Тайн, головно - до
Сповіді й св. Причастя. Вірних закли-
кав шанувати своїх душпастирів та йти
за їхнім проводом.

Своєю душпастирською працею св.
Йосафат досить скоро духовно відро-
див усю свою розлогу архієпархію.
Всюди запровадив лад і закріпив
з’єднання. “Цей добрий пастир, -
свідчив про нього митрополит Рутсь-
кий, - застав у єпархії все в руках не-
з’єднаних. За Божою допомогою, про-
тягом неповних трьох років своєю
дбайливістю і розсудливістю, він на-
стільки з’єднав собі душі й серця всіх,
що в єпархії тільки де-не-де залишив-
ся слід нез’єднання”.

Поважний міщанин з Полоцька Дя-
гилевич свідчив: “За єпископа Гедео-
на ми всі були нез’єднані, а Йосафат
привів нас усіх до з’єднання”. Вірні
Полоцької архієпархії, побачивши, що
їхній єпископ - побожний та ревний у
навчанні засад доброго життя, точно
зберігає обряди Церкви і керує нею
згідно з приписами Соборів та святих
Отців, полюбили й шанували його як
свого доброго пастиря, подивляючи
його лагідність і батьківську любов до
них.

Та не спав ворог святого З’єднання,
такого милого Богові і якого так праг-
нув Христос-Чоловіколюбець: “Щоб усі
були одно, як ти, Отче, в мені, а я в
Тобі, щоб і вони (всі християни) були в
нас об’єднані!” (Йо 17:21).

Вертаючись з Москви, в березні
1620 року прибув на Україну нез’єдна-
ний з Апостольським Престолом Єру-
салимський патріарх Теофан. Він по-
тай висвятив у Києві нез’єднаних єпис-
копів на ті місцевості, де вже були
з’єднані єпископи. Таким чином на
українських землях розпочалась нова
релігійна боротьба.

Побачивши, які чорні хмари навис-
ли над з’єднаною Церквою, Київський
митрополит Йосиф Рутський зрозумів:
якщо польський сейм у Варшаві ста-
не на боці нез’єднаних, то це не тільки
загрожуватиме подальшому розвит-

кові церковної єдності, але може спри-
чинити її упадок. Тому як добрий пас-
тир, що ні перед чим не розгублюєть-
ся, аби тільки рятувати своє стадо,
Рутський разом з архієпископом Кун-
цевичем спішить до Варшави на сейм.

Там нез’єднані, домагаючись по-
твердження своїх нововисвячених
єпископів, закидали з’єднаним, що
вони є причиною лиха в народі. На це
митрополит Рутський відповів, що не-
порозуміння в народі спричинив Єру-
салимський патріарх, а церковна
єдність поширюється серед народу не
силою чи підступом, а лише роз’яс-
ненням правди про єдність Христово-
го стада. Митрополит також виявив пе-
ред усіма змову проти нього, кажучи:
“Сімдесят убивць уже призначено на
мене і на моїх єпископів. Хочуть нас
прогнати з наших столиць. Але Бога
беру за свідка, що скоріше відберуть
нам життя, як наші столиці. В като-
лицькому краю, під католицьким ко-
ролем, наше життя в небезпеці! За що?
Тому що ми - католики!”

Цей сміливий виступ митрополита
справив у сеймі велике враження. Не-
з’єднані не знайшли ні слова на свою
оборону. Замовкли також усі їхні при-
хильники, бо король заявив, що гото-
вий радше зректися своєї корони, ніж
дозволити безправ’я й кривду супро-
ти з’єднаної Церкви.

Отже, Рутському вдалося оборони-
ти в сеймі свою Церкву. Але небезпе-
ка не минула, бо за його відсутності
нез’єднані агітатори розсівали брех-
ливі чутки, що начебто на сеймі зат-
верджено нез’єднаних єпископів, а
Йосафат перейшов на латинський
обряд. Всюди закипіла церковна бо-
ротьба. Збаламучений і підбурений
народ почав масово зрікатися цер-
ковної єдності, думаючи, що повер-
тається до справжньої віри своїх
батьків, а тим часом своїм нерозваж-
ним вчинком розривав єдність Хрис-
тового Тіла, яким є Христова Церква.

Патріарх Теофан також висвятив
для нез’єднаних у Полоцьку архієпис-
копа, здібного полеміста Мелетія
Смотрицького, вихованого в Острозі в
антиунійному дусі. Смотрицький не
відважився відразу зайняти свою єпар-
хію, але листами та посланнями йому
вдалось збунтувати більшість Йоса-
фатових вірних.

Ці тривожні вісті з його архієпархії
дійшли до Кунцевича. Він негайно по-
вернувся з Варшави до Полоцька. І хоч
здавалося, що його трирічна праця
пішла намарно, та святий пастир док-
лав усіх зусиль, щоб врятувати своє
стадо від небезпеки. Передусім ста-
рався укріпити, утвердити тих, хто за-
лишились, у церковній єдності та роз-
віяти сумніви тих, що почали хитатися,
а відпалих від єдності почав привер-
тати.

Завдяки великому зусиллю і витри-
валості, Йосафатові вдалося поверну-
ти лад і спокій у своїй архієпархії.
Тільки у Витебську не можливо було
заспокоїти людей, бо там супротивни-
ки все більше розпалювали народ
проти Йосафата.

В середині жовтня 1623 року Кун-
цевич вирішив ще раз вибратись до
Вітебська. Приятелі й знайомі відмов-
ляли його від тієї подорожі, бо знали
про змову на його життя. Однак вла-
дика відповів: “Смерті не боюся, а до
мучеництва я готовий. Дав би Бог, щоб
я був гідний пролити свою кров за свя-
ту Єдність і послух Апостольському
Престолові!”

У Вітебську Йосафат замешкав, як
звичайно, в єпископській резиденції.
Два тижні виконував архіпастирські
обов’язки: сповідав, відправляв цер-
ковні богослужіння, проповідував та з
любов’ю і спокоєм, але рішуче напо-
умляв людей не слухати агітаторів та
не губити своїх душ. Однак його голос
уже не знаходив послуху в більшості
вітебчан, передусім же - у їхніх прово-
дирів, які в своїй ненависті й засліп-
ленні вирішили вбити владику та для
цього вже навіть призначили день -
12 листопада 1623 року.

На свято св. Димитрія, проповідую-
чи, Йосафат хотів опам’ятати змов-
ників, кажучи: “Ви шукаєте моєї смерті
й засідаєте на моє життя. Але, як ба-
чите, я добровільно прийшов до вас,
бо я є вашим справжнім пастирем!”
Однак батьківське напоумлення вла-
дики не допомогло. Юрба непокої-
лась, вирувала, а змовники щораз
більше розпалювали її проти Йосафа-
та.

У неділю вранці, 12 листопада,
підбурений натовп кинувся на єпис-
копську палату. Йосафат щойно вер-
нувся з церкви, де брав участь в Ут-
рені. Побачивши, що деякі його слуги
вже поранені, владика промовив до
юрби: “Діти мої, діти! Чому вбиваєте
невинних моїх слуг? Якщо маєте щось
проти мене, то ось я!” Натовп знія-
ковів й на хвилину зупинився. Але рап-
том із юрби вискочило двоє змовників:
один з них дрючком приголомшив Йо-
сафата, а другий сокирою розрубав
йому голову. Залитий кров’ю, Кунцевич
упав на землю... Він ще прошептав: “О
Боже мій, Боже!”... А розлючений на-
товп почав над ним знущатися... Хтось
ще вистрілив два рази владиці в голо-
ву. Решта кинулись грабувати єпис-
копську палату. Наситившись грабун-
ками і невинною кров’ю, напасники
поволокли знівечене тіло св. владики
вулицями міста... Юрба вигукувала
проти Йосафата, З’єднання і Рима.
Злочинці виволокли тіло замордова-
ного єпископа над ріку Двіну, прив’я-
зали до нього тяжкі каменюки і в най-
глибшому місці скинули у воду.
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ßÊ ÇÀÂÆÄÈ –
Ö²ÊÀÂÈÉ ÒÀ ÂÈÄÎÂÈÙÍÈÉ

ÒÅÍ²ÑÍÈÉ ÒÓÐÍ²Ð
Минулої неділі у спортивному залі Турківської

гімназії імені Олександра Ільницького відбулись зма-
гання з настільного тенісу, з нагоди Дня Святого
Миколая, серед спортсменів різних вікових категорій
– вихованців Турківської ДЮСШ «Юність». Організа-
торами спортивного свята виступили Турківська
ДЮСШ «Юність» та начальник відділення «ОКТАВА
ФІНАНСИ» Оксана Марич.

Перед початком тенісних баталій з вітальними словами
до учасників та вболівальників звернувся ініціатор прове-
дення змагань, палкий шанувальник та досвідчений тені-
сист – тренер-викладач Василь Гуй, заступник директора
спортшколи Олег Мельник. Після цього усі присутні вшану-
вали полеглих воїнів хвилиною мовчання та виконали Гімн
України. Далі Василь Іванович ознайомив спортсменів із
регламентом проведення та форматом змагань, після
чого розпочалися ігри.

Тож за підсумком зіграних партій, перше місце серед
юнаків 1-3 класів упевнено посів Михайло Куліковський,
друге та третє місце здобули, відповідно, брати – Устим та
Левко Дубравські. Серед дівчат цього віку перемогу свят-
кувала Христина Хащівська, другою стала Ангеліна Бабич,
третє місце дісталось Кірі Квасниці.

Серед дівчат 4-5 класів перше місце посіла Анна Сла-
вич, срібло отримала Софія Височанська, третьою стала
Марина Бабич. Серед юнаків – учнів 4 класу – перемогу
здобув Мар’ян Малетич, 2 місце посів Назар Фазан.

Серед юнаків 5-6 класів чемпіоном став Олег Хащівсь-
кий, друге місце посів Андрій Максимович, третє – Назар
Матківський.

Серед дівчат 6-8 класів перемогу святкувала Вероніка
Тисовська, а Анастасія Крижанівська стала срібною при-
зеркою. У боротьбі хлопців 7-8 класів упевнену перемогу
здобув чемпіон Львівської області Денис Бончук, срібло – у
Івана Хомика, а бронзову нагороду отримав Ярослав Боц-
ко.

Усі переможці турніру були нагороджені грамотами, куб-
ками та медалями від  ДЮСШ «Юність».

Кращим гравцем серед дівчат визнано Анну Славич, а
серед юнаків – Дениса Бончука (обоє на фото, разом з
організаторами та тренером).

Вихованці спортшколи та їхні батьки щиро вдячні орган-
ізаторам цього турніру. Особлива подяка невтомному тре-
неру-викладачу з настільного тенісу – Василю Гую та його
дружині – начальнику відділення «ОКТАВА ФІНАНС» Ок-
сані Марич. Саме за сприяння Оксани Петрівни, було за-
куплено денне освітлення у спортивному залі, що зробило
процес тренування комфортнішим. Також було придбано
інвентар для суддівства, зокрема тумбочки, табуретки та
спеціальні лічильники для підрахунку очок.

У свою чергу спортивна школа щиро вдячна батькам –
за численну підтримку своїх синів і дочок.

Хочеться побажати всім учасникам та організаторам
миру , З ВІРОЮ В ПЕРЕМОГУ!!! СЛАВА УКРАЇНІ!!! СЛАВА
ЗСУ!!!

Василь ПОТОЧНИЙ,
начальник відділу спорту, молоді, оборонної, мобілізаційної роботи, цивільного  захисту та взаємодії з правоохо-

ронними органами Турківської міської ради.

ДО ДНЯ СВЯТОГО МИКОЛАЯ
У неділю, 10 грудня, у спортивному залі Турківської ЗЗСО І-ІІІ ступенів відбулись змагання Відкритої пер-

шості Турківської ДЮСШ «Юність» з волейболу серед дівчат, присвячені дню Святого Миколая, у яких взяли
участь п’ять команд.

Після хвилини мовчання в пам’ять за загиблими воїнами України та виконання Державного Гімну,зі словами при-
вітання виступив директор Турківської ДЮСШ «Юність» Василь Ціко. Головний суддя змагань, Ігор Мись, ознайомив
учасників з правилами їх проведення. Суддівство на ігрових майданчиках забезпечили Михайло Сокирко, Андрій Роз-
луцький та Андрій Яворський.

Тривалий час на волейбольних майданчиках точилася вперта боротьба, але перемогу здобули сильніші. Перше
місце впевнено посіла команда ДЮСШ «Юність» - 1, друге – досвідчена команда з Кострино Закарпатської області,
третє – команда ДЮСШ «Юність»-2, четверте – волейболістки із села В. Яблунька, а п’яте – їх однолітки із села Нижня
Яблунька.

Усі переможці були нагороджені кубками, грамотами та медалями Турківської ДЮСШ «Юність». Кращим гравцем
турніру визнано Юлію Васьків («Юність» - 1), яка була нагороджена цінною статуеткою та грамотою.

За команду переможців виступали: Ірина Малетич, Юлія Васьків, Авеліна Крижанівська, Софія Павлик, Мар’яна
Лялюк, Ангеліна Титар, Софія Федорко, Марія Сливар та Христина Пономарьова.

Щира подяка командам з Верхньої та Нижньої Яблуньки, які також взяли участь в цьому турнірі, і звичайно нашим
гостям із сонячного Закарпаття. Слава ЗСУ!
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Все це наводить людину, яка хоче сісти
за кермо, на дві думки: чи можливо отри-
мати водійське посвідчення без хабарів
та чи варто взагалі боротися із такою
масштабною корупційною системою.

Як змінилася система підготовки та
складання іспитів для водіїв, де все ще
існує корупція, а які механізми вже вда-
лося подолати? Про все це коментарі ви-
конавчого директора ГО “Разом проти ко-
рупції” Михайла Серебрякова, директора
автошколи “Карат” Дмитра Рябінкіна та
заступника директора автошколи “Навіга-
тор” Андрія Вовненка. 

КОРУПЦІЙНИЙ ТРИКУТНИК
Корупційний трикутник під час підготов-

ки та складання водійських іспитів немож-
ливий без трьох ключових гравців: 

- самих учнів, які створюють попит на
“купівлю” прав;

- автошкіл, частина з яких готова бути
корупційними посередниками між учнем
та екзаменатором і вчити абияк (знищу-
ючи більш чесних колег);

- сервісних центрів, які мають владу і
можливості “продавати” водійські по-
свідчення (результати іспитів).

На думку Дмитра Рябінкіна,  боротьбу з
корупцією потрібно починати з вихован-
ня нульової толерантності до хабарницт-
ва: спершу в родині, у школі, в універси-
теті, а потім – і в автошколі. 

“Коли людина обирає автошколу, то
починає шукати щось якомога ближче,
дешевше і швидше. Так це не працює. На
жаль, у багатьох немає запиту на якісне
навчання, вони хочуть спершу отримати
посвідчення водія, а вже потім вчитися
керувати автомобілем. Про високий
рівень сприйняття корупції серед тих, хто
хоче отримати водійське посвідчення,
каже і Андрій Вовненко, заступник дирек-
тора автошколи “Навігатор”. Він розпові-
дає про випадки, коли учні не складають
практичний іспит із першої та другої спроб,
а потім зникають. Коли їм телефонують з
автошколи з пропозицією взяти ще один-
два уроки, ті відповідають, що вже отри-
мали права. 

ЯК БОРЮТЬСЯ З ХАБАРНИЦТВОМ 
Корупційних схем під час підготовки та

складання водійських іспитів чимало.
Вони присутні на багатьох етапах, почи-
наючи від проходження медичної комісії,
акредитації автошколи, і як наслідок —
якості підготовки водіїв, до теоретичного
та практичного екзаменів у сервісних цен-
трах. 

Сфальсифіковані або “проплачені” ме-
дичні довідки. Деякі автошколи можуть
пропонувати учням за гроші зробити ме-
дичну довідку, необхідну для складання
теоретичного іспиту в сервісному центрі
та підготовки з водіння. Раніше таку дов-
ідку вимагали на більш ранньому етапі —
запису на теоретичний курс. Віднедавна
цю вимогу скасували.

Тиск на автошколу через позбавлення
акредитації. Раніше, якщо автошкола хот-
іла розширитися, змінити майданчик, ек-
заменаційний клас, збільшити кількість
учнів чи відкрити нову категорію, то му-
сила заново проходити переакредитацію
в сервісному центрі й ризикувати всім.
Цьогоріч, розповідає Михайло Серебряков
із ГО “Разом проти корупції”, МВС було ух-
валено кілька реально прогресивних  до-
кументів, що мають суттєво декорумпу-
вати цей процес. 

Зокрема низка ініціатив “Разом проти
корупції” та нефіктивної частини автошкіл
стала частиною законодавства: 

- якщо в автошколи з’явився новий клас
чи майданчик, то обстежують лише його,
а не всі активи, які вже пройшли пере-
вірку;

- якщо змінюється викладацький склад
чи автопарк, то більше не потрібно чека-
ти на розгляд змін акредитаційною комі-
сією, яка збирається раз на місяць у кра-
щому разі — зміни в базу даних МВС в
межах чіткого строку вноситиме сам сер-
вісний центр, без комісії. 

Щоб звести до мінімуму такі ризики,
“Разом проти корупції” спільно з Головним
сервісним центром підготували вичерп-
ний перелік підстав для позбавлення ав-
тошкіл акредитації.

“Йдеться про чіткий перелік порушень,
за які можна закрити автошколу. Наприк-
лад, якщо навчання відбувається на
транспортному засобі, що не пройшов
обов’язковий техогляд. Або практичний
іспит проводять на машині автошколи, яка
в цей час нібито використовується для
практичного заняття. Або якщо учень ніби-
то проходив практичну підготовку, хоча
де-факто перебував за кордоном. Тобто
це справді серйозні “косяки”, які можна
перевірити”, — пояснює Михайло Сереб-
ряков. 

ТЕОРЕТИЧНИЙ ІСПИТ У СЕРВІСНОМУ
ЦЕНТРІ.

Раніше найбільшою проблемою теоре-
тичного іспиту в сервісному центрі була
практика, коли працівники СЦ або інші сто-

ронні особи складали екзамен замість
учнів. Для цього на іспит приходила
підставна особа або ж використовували
віддалений доступ до комп’ютера.

“Після впровадження програми, яка
блокує віддалений доступ, на перший план
вийшла проблема банальних підказок.

Для того, аби закрити цю лазівку, в
інструкції про порядок прийняття іспитів і
використання технічних засобів, внесли
зміни, що стосуються необхідної кількості
камер, кутів нахилу та огляду, фіксації руху
рук та ніг під час іспитів — це дозволило
забезпечити повну відсутність сліпих зон.

ПРАКТИЧНИЙ ІСПИТ У СЕРВІСНОМУ
ЦЕНТРІ.

На цьому етапі ключовою зміною стало
впровадження екзаменаційної відеофік-
сації, розповідає заступник директора
автошколи “Навігатор” Андрій Вовненко.
На його думку, камери мінімізують упе-
реджене ставлення інспектора до учня,
який складає практичний іспит: 

“Раніше, на рубежі третьої спроби, коли
учні розуміли, що четвертої вже не буде,
багато хто вирішував платити хабар.
Адже, в разі провалу, їм потрібно було б
заново повністю пройти 40 годин водін-
ня”.

ЯК ОТРИМАТИ ВОДІЙСЬКЕ ПО-
СВІДЧЕННЯ БЕЗ ХАБАРІВ: ПОРАДИ

Вибір автошколи. Аби отримати якіс-
ну підготовку, порівняйте ціни з ринкови-
ми, дізнайтеся про тривалість теоретич-
ного та практичного навчання, зверніть
увагу на автопарк та можливість обира-
ти інструктора, прочитайте відгуки. 

Теоретична підготовка. Ви можете об-
рати самостійну підготовку або вивчен-
ня теорії в автошколі. У першому випадку
в жодному разі не “зазубрюйте” білети.
Намагайтеся зрозуміти правила та
вчіться їх застосовувати.

Теоретичний іспит. З 2022 року
внутрішній теоретичний іспит в автошколі
перестав бути обов’язковим. Однак, за
словами директора автошколи “Карат”
Дмитра Рябініна, учні, які складають такі
внутрішні екзамени, здебільшого прохо-
дять іспити з теорії в сервісному центрі з
першої-другої спроби.  

Практична підготовка. Стандарт на-
вчальної програми передбачає щонаймен-
ше 40 годин практичних занять. З них
близько п’яти хвилин можна витратити
на налаштування авто, ознайомлення з
планом поїздки тощо. Решту часу ви має-
те провести в навчальному режимі. За
словами Дмитра Рябінкіна, для 70% учнів
цієї програми достатньо, аби самостійно
скласти практичний іспит з першої або
другої спроби.  

Практичний іспит. Віднедавна в Україні
скасували обмежену кількість спроб, щоб
скласти практичний іспит у сервісному
центрі. На думку представників автошкіл
та антикорупційних організацій, це дозво-
ляє уникнути спокус купити іспит на ру-
бежі третьої спроби. У разі, якщо ви не
склали іспит, але впевнені у своїх силах,
можна переглянути свій відеозапис та
оскаржити рішення екзаменатора.

ÂÊËÀÑÒÈ Â ÑÅÁÅ,
À ÍÅ Â ÊÎÐÓÏÖ²Þ
 ßÊ ÎÒÐÈÌÀÒÈ ÂÎÄ²ÉÑÜÊ² ÏÐÀÂÀ ÁÅÇ ÕÀÁÀÐ²Â

Щороку в Україні водійське посвідчення отримують понад 400 тисяч осіб.
Бодай раз кожен із них чув історію про хабарництво в автошколах і сервіс-
них центрах або про неможливість скласти теоретичний і практичний іспит
без того, щоб “занести”.
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– матеріали рекламного характеру.

ПАМ’ЯТЬ МИНУЛОГО:
«В ЦІЙ БОРОТЬБІ НЕ ПОЖАЛІЮ НІ КРОВІ, НІ
ЖИТТЯ...», – БОЄЦЬ КУРЕНЯ УПА «БОЙКИ»
ІМ. Б.ХМЕЛЬНИЦЬКОГО ВАСИЛЬ ПАРАЩАК

Корнута М.А.
Науковий керівник –к.і.н., доц. Л.В. Сливка
Івано-Франківський національний медичний університет
Кафедра українознавства і філософії
Івано-Франківськ, Україна, kornutamaricka@gmail.com:
Актуальність. Загарбницька війна росії проти України, яка розпо-

чалася у 2014 р. і активізувалася 24 лютого 2022 р., підтвердила важ-
ливість вивчення історії України.

Мета дослідження – дослідити життя бійця куреня УПА «Бойки»
імені Б.Хмельницького Василя Паращака (1927-1950 рр.), рідного
брата діда студентки медичного факультету ІФНМУ Корнути Марії..

Матеріали та методи. В основу роботи взято спогади односельчан
(Катерини Фурдзин, Степана Дуфера, Романа Щура), документи ро-
динного архіву (відповіді на запити із СБУ, офіційні листи), історичні
книги (Літопис УПА. – Канада, 1993; Щур Р. Курінь УПА «Бойки»
ім. Б.Хмельницького. – Львів, 2004; Щур Р. Підгородці: сторінки історії.
– Львів, 2000).

Дослідження: Мій дідусь Нестор Паращак народився в 1944 році в
с. Підгородці (Сколівський р-н, Львівська обл.). Був наймолодшою
дитиною з 7 в сім’ї Михайла та Катерини. Найстаршим був Василь,
який поїхав працювати на Донбас.

Мій прадід, Паращак Михайло Якович (07.10.1902 р.н.), разом з 17-
річною сестрою Стефанією (1928 р.н.) допомагали повстанцям УПА,
постачаючи для них їжу. 25 травня 1945 р. оперативна група НКВС
арештували його в лісі, коли він ішов з сумкою продуктів, а після кату-
вань – застрелили. Прабабуся Катерина з малими дітьми бідувала,
коли конфіскували майно. Вона дізналася, що їх вивезуть у Сибір, і
переховувалася з дітьми по чужих хатах.

Дізнавшись про це, старший син, Василь, повертається з роботи з
Донбасу. Він вступив у курінь УПА «Бойки» ім. Б.Хмельницького. Був
стрільцем, а деякий час – станичним. Мав псевдо «Кирило». Після
зачистки каральними органами НКВС в квітні-травні 1949 р. околиць
сіл Підгородці, Ямельниця, Крушельниця, Східниця, Борислав, Ва-
силь Паращак ще з трьома побратимами, стали підпільниками в
с. Підгородці. Хлопці випускали і розповсюджували патріотичні лист-
івки: «Христос народився! Народиться й Україна!», «Христос воскрес!
Воскресне й Україна!» Попереджаючи місцеве населення про май-
бутні арешти чи депортації, вони врятували багато сімей.

17 березня 1950 р., в 16:00 годин, в с. Підгородці Сколівського р-ну
була проведена військова операція, в якій загинули троє повстанців.
Серед них і Василь Паращак («Кирило»). Тіла повстанців енкаведис-
ти привезли в центр села на впізнання. На тілі Василя була закривав-
лена вишита сорочка. Мій дід погано пам’ятає той день, йому було 6
років, але 12-річна сестра Наталя (1938 р. н.) йшла зі школи і пізнала
брата. Тіла вбитих повстанців перевезли в Сколе до адмінбудівлі
НКВС, а звідти їх вивезли в ліс на г. Альтану. Кожного року на Покрову
ми всією сім’єю ідемо на г. Альтану і вшановуємо пам’ять повстанця
«Кирила».

Висновок. Отже, життя та діяльність Василя Паращака є яскравим
прикладом невтомної боротьби українців за свободу. На мою думку,
ми повинні поіменно знати наших Героїв, щоб низько вклонятися їм.

ÑÏ²Â×ÓÂÀªÌÎ
Класний керівник та учні 6-Б класу Либохі-

рського ЗЗСО І-ІІІ ст. висловлюють щирі
співчуття Назару Казибріду з приводу тяжкої
втрати – передчасної смерті батька.

Сусіди будинку №15 по вул. С.Стрільців
м.Турка висловлюють щирі співчуття Ірині Ро-
манівні Мариняк з приводу тяжкої втрати –
смерті матері – Ірини Франківни.

ÌÈÑËÈÂÖ²
Â²ÄÑÒÐ²ËÞÂÀÒÈÌÓÒÜ
ÕÈÆÀÊ²Â, ÁÐÎÄß×ÈÕ

ÑÎÁÀÊ ÒÀ ÊÎÒ²Â
На підставі протоколу №1 від 30.03.2023

року, та №2, від 20.07.2023 року, Держав-
ної надзвичайної протиепізоотичної
комісії при Львівській обласній державній
військовій адміністрації, відповідно до пун-
кту 1 наказу Львівської ОВА, від 08.08.2022
року №154/22, та керуючись статтею 33
Закону України «Про мисливське господар-
ство та полювання», Турківське товари-
ство мисливців і рибалок звернулося за
дозволом на відстріл вовків, лисиць, бро-
дячих собак та котів на території Туркі-
вської та Боринської територіальних гро-
мад, терміном до 31.12.2023 року.

Це продиктовано тим, що жителі громад
неодноразово зверталися у різні інстанції про
те, що хижаки завдають шкоду домашнім тва-
ринам, нищать птицю, овець, кіз та телят. А
враховуючи воєнний стан, упродовж двох років
мисливці не відстрілювали хижаків, відповід-
но, їх кількість зросла.

Відстріл проводитимуть бригади мисливців,
під контролем громадськості та правоохорон-
них органів. До них залучатимуть лише тих
мисливці, хто сплатив членські внески та об-
міняв контрольні карти обліку здобутої дичи-
ни.

Богдан МИХАЙЛИК.

Втрачений Державний акт на право приват-
ної власності на земельну ділянку, серія ІІІ-
ЛВ №039706, виданий Містковицькою
сільською радою народних депутатів, від
14.12.2002 р., на ім’я Катерини Миколаївни
Подоляк, вважати недійсним.




